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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 24. listopadu 

6:54 Požár – Cisterny z jednotek SDH obcí Hluboká nad Vltavou, Zliv a z centrální 

stanice České Budějovice byly vyslány k Hluboké nad Vltavou, kde v lese ve směru 

na Týn nad Vltavou byl ohlášen požár. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o požár 

lesní hrabanky – nenahlášené pálení soukromé firmy. Zasahující hasiči uhasili dvě 

ohniska požáru a okolo deváté hodiny zásah ukončili. Požárem nevznikla žádná 

škoda. 

7:56 Technický zásah – Rtuť z rozbitého teploměru sebrala v Hluboké nad Vltavou 

v ulici Pod Kánínem č. p. 1275 osádka technického automobilu určeného pro 

chemické zásahy z centrální stanice České Budějovice.  

16:30 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do ulice J. Bendy č. p. 

1310/14 v Českých Budějovicích osádka rychlého zásahového automobilu 

z centrální stanice. Hasiči nakonec nezasahovali. 

16:34 Planý poplach – Mezi obcemi Roudné a Plav byl ohlášen požár lesa. Průzkum 

ukázal, že se jedná o nenahlášené pálení. 

18:51 Technický zásah – V Čéčově ulici č. p. 730 v Českých Budějovicích provedla 

jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

19:38 Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala ve Větrné ulici č. p. 917 

v Českých Budějovicích. 

22:35 Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou 

čistila za obcí Dražíč ve směru na Nemějice vozovku od oleje uniklého 

z převodovky osobního automobilu tovární značky Fiat Doblo. Hasiči skvrnu o 

rozměrech 2 x 1 metr zlikvidovali pomocí sorbentu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 24. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 24. listopadu 

8:05 Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z centrální stanice Jindřichův 

Hradec odstranila v Nádražní ulici v Kardašově Řečici nebezpečně nalomenou 

větev.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 24. listopadu  Bez událostí 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 24. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 24. listopadu 

11:46 Dopravní nehoda – Na silnici č. 22 u obce Jinín havarovala řidička vozu tovární 

značky Fiat. Zraněná řidička zůstala ve voze zaklíněna. Vyproštění provedli 

profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice, kteří se na místo dostavili 

s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. Po vyproštění zajistili u zraněné až 

do příjezdu ZZS předlékařskou pomoc. Zároveň havarovaný vůz zabezpečili proti 

požáru a úniku provozních látek. Velitel zásahu si k nehodě jako posilovou jednotku 

vyžádal automobilový jeřáb, pomocí kterého byl vůz vytažen zpět na vozovku. 

Hasiči zásah ukončili v 13:55 hodin. Na místě spolupracovali se ZZS a PČR. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 24. listopadu 

8:31 Dopravní nehoda – Následky nehody osobního automobilu, který havaroval na 

dálnici D3 v k. ú. obce Chotoviny odstranila jednotka profesionálních hasičů 

z centrální stanice Tábor. Nehodu řeší Policie ČR, uzavřený je pouze jeden jízdní 

pruh. 

16:58 Technický zásah – V Havanské ulici v domě č. p. 2814/13 v Táboře řešili místní 

profesionálové možný únik plynu. Hasiči změřili koncentrace plynu v jednom z bytů 

v 7. patře, a to s negativním výsledkem. Stejné měření pak provedli v bytě o patro 

níže a také nenaměřili žádnou koncentraci. Na místo se dostavil pracovním firmy E-

on, který také změřil koncentraci plynu se stejným výsledkem. 

 


